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Datenschutzerklärung  

Der Schutz und die Sicherheit Ihrer Daten gehören zu den wichtigsten Leistungen, die 
wir Ihnen bieten können. Sie sollen jederzeit wissen, wie wir Daten schützen und was 
mit Ihren Daten geschieht. Daher werden wir im Folgenden erklären, wie die Datener-
hebung und Speicherung funktioniert und wie wir den Schutz Ihrer persönlichen Daten 
gewährleisten.  

1. Allgemeines 

Erhebung und Verarbeitung persönlicher Daten  

Wenn Sie unsere Webseiten besuchen speichern unsere Webserver standardmäßig 
den Namen Ihres Internet Service Providers, die Website, von der aus Sie uns besu-
chen sowie das Datum und die Dauer des Besuches. Wir verwenden Cookies, um Prä-
ferenzen der Besucher verfolgen und die Webseiten entsprechend optimal gestalten zu 
können. Weder enthüllen noch enthalten unsere Cookies irgendwelche personenbezo-
genen Daten. Cookies können keine Informationen aus Ihrem Computer herauslesen 
oder anderen Cookies auf Ihrer Festplatte zusammenwirken. Cookies ermöglichen es 
uns jedoch, Sie bei einem späteren Besuch unserer Website wiederzuerkennen. Wenn 
Sie nicht möchten, dass Ihr Browser Cookies annimmt, können Sie diese Möglichkeit in 
den Browser-Einstellungen abstellen.  

Unabhängig von der Erteilung einer datenschutzrechtlichen Einwilligung speichert die 
Deutsche Chefaro Pharma GmbH die ihr bekannt gegebenen Daten, die notwendig 
sind, um konkret gestellte Fragen eines Users zu beantworten, den Versand von Pro-
ben und Produkten, die konkret angefordert wurden, durchzuführen, um die Ausfüh-
rung eines Gewinnspiels sicherzustellen oder zum Zwecke statistischer Erhebungen. 

Nutzung und Weitergabe persönlicher Daten und Zweckbindung  

Wir nutzen Ihre persönlichen Daten zu Zwecken der technischen Administration der 
Webseiten, zur Kundenverwaltung, für Produktumfragen und für das Marketing nur im 
jeweils dafür erforderlichen Umfang und soweit Sie darin eingewilligt haben. Persönli-
che Daten von Minderjährigen werden automatisch von der Datennutzung für Werbe-
zwecke ausgeschlossen. 

Austausch von Daten mit Dritten  

Wir teilen Ihre persönlichen Daten Dritten mit, soweit sie benötigt werden, um Ihr An-
liegen zu erfüllen, also z.B. bestellte Ware auszuliefern, an einem Gewinnspiel teilzu-
nehmen etc. Wir werden auch dann persönliche Daten an Dritte weitergeben, wenn wir 
dazu gesetzlich verpflichtet sind.  

Ihre persönlichen Daten werden im Hinblick auf die Nutzung für Werbezwecke nicht an 
Dritte weitergegeben. 
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Sicherheit  

Die Daten werden auf unseren eigenen Systemen gespeichert, deren sehr hohe Sicherheit 
auf dem Stand der Technik ist.  

2. Einwilligungserklärung  

Als Nutzer unserer Webseiten bitten wir Sie, die nachfolgende Einverständniserklärung 
abzugeben, wenn Sie uns die Erhebung und Nutzung Ihrer persönlichen Daten, die Sie uns 
ggf. mitteilen, nach den nachfolgenden Bedingungen gestatten: 

„Ich bin damit einverstanden, dass meine auf www.claire-fisher.de erhobenen per-
sönlichen Daten und die sonstigen von mir gemachten Angaben (einschließlich 
freiwilliger Angaben) von der Deutsche Chefaro Pharma GmbH (Im Wirrigen 25, 
45731 Waltrop), zu Marktforschungs- und schriftlichen Beratungs- und Informati-
onszwecken (Werbung) über Claire Fisher Produkte und das Unternehmen selbst 
gespeichert, verarbeitet und genutzt werden.  

Meine Einwilligung kann ich jederzeit gegenüber der Deutsche Chefaro Pharma 
GmbH (Im Wirrigen 25, 45731 Waltrop oder per E-Mail an claire-fisher@deutsche-
chefaro.de) widerrufen.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


